

Студенты Политеха заняли призовые места на международной конференции в Казани

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого принял участие в IV международной научно-практической конференции «Открываем мир науки» (Discovering the World of Science). Мероприятие прошло на подготовительном факультете для иностранных учащихся. В нём участвовали также молодые исследователи из Томского и Пермского политехнических университетов, Ивановского государственного медицинского университета и КФУ. Иностранные участники обсудили историю науки, важные научные открытия и достижения, а также перспективные научные направления в странах и регионах мира.



Предаспиранты Высшей школы международных образовательных программ (ВШ МОП) из Пакистана Зарак Али Хан и Заиб Шах представили доклады, подготовленные под руководством заместителя начальника по научной работе Дарьи Игнатьевой и старшего преподавателя Ксении Моисеевой. Зарак Али Хан выступил с исследованием «Сравнительный анализ потоков нагрузки для различных конфигураций электростанций в ETAP», которое посвящено оптимизации энергосистем. Заиб Шах представил инновационные решения в области возобновляемой энергетики в докладе «Методы

отслеживания точки максимальной мощности в солнечных энергосистемах».

Жюри высоко оценило научную глубину работ: Заиб Шах занял первое место, а Зарак Али Хан — третье. Благодаря этому они получили возможность публиковаться в научном журнале КФУ.



Мероприятие стало важной площадкой для обмена опытом между молодыми учёными и определения перспективных направлений исследований.

Участники договорились активизировать межвузовское сотрудничество в энергетике, инженерии и медицинских технологиях, разработать совместные проекты, ориентированные на устойчивое развитие и «зелёные» технологии, а также расширить программы академической мобильности.

Зарак Али Хан рассказал, что получил незабываемый опыт благодаря сочетанию профессионального роста и знакомства с культурным наследием города. Заиб Шах сравнил Казань со страницей из сказки, отметив красоту Кремля, озера Кабан, улицу Баумана и местную кухню.

Организаторы конференции отметили растущий уровень научных работ иностранных студентов и выражали уверенность, что мероприятие станет традиционной стартовой площадкой для будущих открытий.

Дата публикации: 2025.05.21

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)